金海大桥鹤洲段 首根桩灌注完成

预计两个月后,首个主塔墩将开始水上结构施工

本报讯(记者陈颖 通讯员 孟庆虎 雷文兵)1月11日19 时许,金海大桥鹤洲段首根桩 完成混凝土灌注。该桩位于主 塔所在的桥墩,这预示着该大 桥又一个主塔正从水下慢慢筑 起,预计两个月后,首个主塔墩 将开始水上结构施工。

金海大桥连接横琴和三 灶,主桥和引桥全长约11公 里,是珠机城轨二期的重要组 成部分,其中主桥是一座四塔 斜拉桥,横跨磨刀门水道、鹤洲 围垦区。主桥四个主塔的桥墩 编号分别为26、27、28、29号,其 中只有29号墩位于鹤洲围垦 区。本次完成灌注的29号主 塔墩首桩,共浇筑580立方米 混凝土。29号墩的每根桩深入 土层下70米到80米不等,每根 桩的直径为3米,共需要灌注 20根桩,才能开始塔墩的承台 建设。承台建成后,水上结构 施工便可以开始。

金海大桥鹤洲段施工范围



施工人员正在浇筑塔墩。

段相比,其特殊之处在于施工 区域原本无电无水、不通道路, 有关人员必须克服恶劣的环境

条件才能开展施工。

据了解,金海大桥其他几 个主塔施工也在紧锣密鼓地进 行当中。记者从中铁大桥局获 从29号墩到47号墩。与其他 悉,26号墩进展最快,已经在

通讯员 孟庆虎 雷文兵 摄

2018年12月底完成所有桩基 灌注,目前在进行承台围堰的 施工,预计两个月后,将成为全 线首个开始水上结构施工的主 塔墩。紧随其后的是27号墩, 桩基灌注也已进入尾声,施工 方表示将争取在春节前完成所 有桩基灌注。

我市5万多个 驾驶证将被注销

警方提醒,司机要及时检查证件,以免影响出行

本报讯(记者何锬坡 通 讯员杨小江)珠海交警部门 昨日发出紧急提醒,本月底 开始,我市有5万多个驾驶 证将被自动注销,还有3万 多辆机动车逾期未年检。警 方表示,春运即将来临,不少 计划自驾返乡、外出的市民, 出发前一定要检查所开车辆 各种证件的有效性,以免影

警方表示,目前我市驾 驶员驾驶证即将面临自动注 销的主要原因有以下两种情 况。一是逾期未换证。例 如,90后女司机陈小姐在 2013年1月3日考取了C1 驾驶证,6年后的2019年1 月3日驾驶证过期,她可以 在驾驶证超过有效期的1年 以内带齐相关资料到车管所 办理换证业务;驾驶证超过 有效期1年至3年没有换证, 则要重考科目一合格后才可 以恢复;如果超过3年未换 证,必须重考所有科目。据 了解,到本月底为止,我市驾 驶证逾期满一年的有数万 人。二是逾期未按时体检。 例如,72岁的林伯最近收到

车管所的短信提示,称其超 过一年未交体检表,驾驶证 将要被注销。经过提醒,他 才将体检表交给有关部门。 类似这样的情况,到本月底 超过一年未交体检表的老年 司机有数百人。在过去的 2018年,已有740名司机因 为逾期未换驾驶证超过3年 等被注销驾驶证。从本月底 开始,珠海有51953个驾驶证 将面临注销。

除了驾驶证被注销外, 警方表示,还有30542辆机 动车处于逾期未检验状态, 这3万多辆机动车一旦开到 路上将面临交警处罚。此 外,如果车辆3个周期不年 检,就会被强制性报废,开报 废车上路,司机将被吊销驾 驶证。去年,我市共有3349 辆车连续3个周期未年检被 强制性报废。

警方提醒,机动车应及时 年检,年检前把车辆交通违法 情况的手续处理完。需要上 线验车的车辆,可以提前通过 "珠海交警"微信预约。车主 到全市所有小型汽车检测站, 都可享受"先发后审"服务。

